

# 《大盛魁》首播收视率创新高

## ◎ 文娱内蒙古

**新报讯(记者 马丽侠)** 3月7日19时35分,电视连续剧《大盛魁》在内蒙古电视台新闻综合频道首播,

据索福瑞收视调查数据显示,首播首日收视率达到4.118%,市场份额达到11.376%,创内蒙古电视台新闻综合频道电视剧收视的历史新高。

内蒙古广播电视台新闻综合频道总监白廷旭告诉记者,4.118%这个收视率是就呼和浩特市地区进行统计的。一般电视剧在刚刚播出的时候收视率只

有0.1%~0.2%,而4.118%这个数字是极为罕见的,如果以后继续攀升的话,极有可能形成现象级事件,那就是大盛魁现象,如中国好声音现象、舌尖上的

中国现象等。《大盛魁》导演王新民表示,因为该剧为本土电视剧,比较接地气,加上和历史上的大盛魁创业故事极为接近,历史还原度高,

很受本土观众喜爱。另外,在该剧播出前,组织了市民重走古驼道、驼队出关场景重现等活动,让观众对这个发生在自己家乡的传奇创业故事充满期待。

## 为87版《红楼梦》相聚:欧阳奋强发起众筹

《北京晚报》消息 87版《红楼梦》自1987年开播至今已有30年,重播了千余次,可谓是经历过时代和大众考验的“不可逾越的经典”,是“中国电视史上的绝妙篇章”。当时虽然拍摄条件艰苦、资金有限,但以王扶林导演为首的所有剧组成员对每个细节都是精雕细琢。如此精良之作更难得的是竟不含一丝匠气,难怪会被著名红学家周汝昌称赞为“首尾全龙第一部”。

近日,87版《红楼梦》主演欧阳奋强(饰贾宝玉)在摩点网上发布了关于纪念87版《红楼梦》开播30周年活动的信息,引来了广泛的关注,无数的《红楼梦》爱好者纷纷响应,表示愿意为此次纪念活动出一份力。时至今日,已经筹集到近40万元,但如果想要把这场活动办成、办好,还需要更多人的支持。

“这个聚会不仅有我们《红楼梦》的剧组成员,还有很多热爱《红楼梦》的人来参与。发起众筹也是这个目的,我想要借助所有爱《红楼梦》的人的力量,把这场活动做好,让我们的‘红楼梦’都有彼此的身影,不留遗憾。”欧阳奋强如是说。此次活动已经向近百位演员、主创发出了邀请,有从地球另一边赶来的张莉(薛宝钗)、张蕾(秦可卿)和成梅(元春),有通过一曲满腔惆怅的《枉凝眉》成名之后便定居国外的陈力,还有邓婕(饰王熙凤)、东方闻樱(饰贾探春)、袁玫(饰袭人)、郭霄珍(饰史湘云)等等,活动还将请到王扶林导演、作曲王立平先生等剧组主创,共同欣赏《红楼梦》经典歌曲,一起怀念剧中的岁月。本次纪念活动预计在6月17日举行,堪称是87版《红楼梦》阵容最齐全、场面最盛大、内容最丰富的剧组大联欢。(宗合)



## ◎ 搜娱

### 关键词:自夸

日前,李冰冰微博晒亲密照为任泉庆生,两人上了热搜。12日,这对相识20多年的好友又要合体上真人秀,到黄磊、何炅、刘宪华的《向往的生活》里串门。近日接受记者采访时李冰冰透露,农活对她来说简直小菜一碟,“什么我都会干,小的时候该体验的生活我都体验了”。聊起包饺子这件事,李冰冰开心地自夸:“你们不知道冰姐有多贤惠,中国最贤惠的女子!你们知道我包饺子包得有多好吗?”

### 关键词:献唱

动画电影《冰雪大作战》将于4月1日上映,值得一提的是,席琳·迪翁为这部电影演唱了主题曲,中文版主题曲则由许魏洲演唱。这是一首带有朋克摇滚风格的歌曲,此次邀请许魏洲来演唱,除了他高人气外,更契合的是歌曲风格。



## 妩媚

3月8日,范冰冰一组极具风格的照片曝光,亮黑款长风衣,其中纱边的特别设计搭配经典波浪卷发,帅气中又蕴含妩媚。(据《新快报》)

## 迈克尔·杰克逊曾试镜“X教授”

《新快报》消息 近日,担任第一部《X战警》编剧的大卫·海特接受专访,揭露了当年选角的秘史。

从《X战警》系列电影筹备初期就参与的编剧大卫·海特透露,当年该系列开拍时,各界巨星都展现出高度的兴趣。迈克尔·杰克逊曾为“X教授”一角试镜,其妹妹珍妮·杰克逊曾为“暴风女”试镜,玛利亚·凯莉也想争取这个角色。当时,制作方偏爱的第一人选不是后来的哈利·贝瑞,而是英国女星安琪拉·贝瑞,瑞秋·莱·寇克则是“小淘气”的第一人选,但两人最终都因片酬过高而与《X战警》失之交臂。

大卫·海特透露,休·杰克曼也不是金刚狼一角的第一人选。当时团队希望多格雷·斯科特来饰演,但当时他正在《碟中谍2》中饰演反派,汤姆·克鲁斯一再表示:“剧组很需要他,我们还需要他一段时间。”多格雷·斯科特在拍摄《碟中谍2》过程中受伤,最终无缘金刚狼一角。此外,在《指环王》中饰演阿拉贡的维戈·莫特森也曾为金刚狼试镜,但最后角色给了休·杰克曼。(丁克)

## 李亚鹏致信女儿:希望你成为勇敢的人

《羊城晚报》消息 董卿最新录制的《朗读者》部分内容近日曝光,李亚鹏在节目中朗诵自己写给女儿李嫣的一封信。

信中,李亚鹏讲述了他与女儿的感人故事。李亚鹏以自己工作之后回家看到熟睡的女儿作为开头,细腻描述了自己的感受:“出差归来夜已深,嫣儿和母亲都已入睡,我蹑手蹑脚摸黑走到床前,慢慢地俯下身,凑上去想亲嫣儿一下。她突然一个转身,小手‘啪’地搭在了我的脸颊上,我便被施了魔法似的定住了……感受着小手的温度,享受着这份她对我的依恋,生怕动一下会让她的手离我而去。眼睛逐渐适应了周围的黑暗,借着床头加湿器上橘红色指示灯的微弱光线,慢慢地能看见她的轮廓,渐渐地能听见她的呼吸,一天的疲惫瞬间不在,难得的一刻清静。”

李亚鹏写道,他这些年花了相当一部分时间为嫣然天使基金会和医院忙碌,而这一切只是因为女儿李嫣的降临:“在美国陪她做(唇腭裂)手术时,我写下了一句话:‘上帝给了你这伤痕,我要让这伤痕成为你的荣耀。’”随后便成立了嫣然天使基金。曾经有朋友问我李嫣长大了会不会让她也为基金会工作,我说这是我面对我人生问题时所做的选择,我并无意强加于她。我会非常乐意看到她的加入,我更乐意看到的是将来她敢于接受和面对生活给予她的一切,无论是成功或是失败,无论是鲜花或是鸡蛋。嫣儿,我希望你长大了可以成为这样的人。”

李亚鹏还在信中表达了作为父亲的骄傲:“你带着上帝给予你的伤痕,出生在这样一个家庭,父母和家人为了你的健康成长,殚精竭虑、百般呵护。但是万万没想到,你用几段小小的视频,自信的笑容,以你自己特有的方式,向世界宣告了你的存在,甚至让我心里最后的一丝不安也完全消失了。你有得,你有失,嫣儿,我希望你长大了以后可以成为独一无二的你自己。”

当回忆起李嫣小时候登山的情景,李亚鹏也表达了自己复杂的心情:“有时候想,我要对你好一点,有时候又想是不是也不能太好了,不然长大了万一碰不到像我如此对你的人,你会不会因为感觉不到别人的爱而降低了生活的幸福感。可我又想,如果我不给你足够的爱,你长大了又怎么有能力去爱你喜欢的人和这个我们存在的世界?我是不是像所有的父亲一样,想多了……她睡得如此香甜,是否知道这个自作多情的父亲对她有如此多的希望呢?”(小新)



## 第四届大中城市联合招聘高校毕业生春季招聘会 内蒙古分会场大型人才交流会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2017年3月25日(星期六)在内蒙古商品交易中心(呼市新城区兴安北路5号)举办“第四届大中城市联合招聘高校毕业生春季招聘会内蒙古分会场大型人才交流会”。洽谈会预设200个展位,提供1万多个岗位。参会人员必须携带二代身份证入场。  
联系电话:0471-6928041 6601324  
内蒙古人才网:http://www.nmgrc.com  
内蒙古现场招聘会云服务平台:http://www.nmgzph.cn